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1 A LEGFONTOSABB HATÁRIDŐK 2023-BAN

1. Az éves szakreferensi riport közzétételének határideje 2023.05.31.

2. Az éves adatszolgáltatás benyújtása a MEKH felé 

(energetikai szakreferens feladata)

2023.06.30.

3. Nagyvállalati regisztráció elvégzése 2023.06.30.

1.1 2022-es éves szakreferensi riport

Az energiahatékonyságról szóló 2015. évi LVII. törvény és az energiahatékonyságról szóló

törvény végrehajtásáról szóló 122/2015. (V. 26.) kormány rendelet előírja az energetikai

szakreferens igénybevételére kötelezett vállalatok számára, hogy minden év május 31-ig

a  tárgyévet  megelőző évről  az  éves,  energetikai  szakreferens által  készített  riportot  a

weboldalukon publikálniuk kell.

Az  éves  riportot  a  szakreferens  minden  év  május  15-ig  köteles  elkészíteni  és

megküldeni. Ez a riport költségadatokat nem fog tartalmazni!

A weboldallal  nem rendelkező vállalkozások is  kötelesek biztosítani  az éves jelentései

megismerhetőségét (pl. ügyfélforgalom számára nyitva álló helyiségben  kifüggesztéssel,

ügyfelek részéről történő megkeresés esetén a jelentés átadása stb.).

Az  elkészült  éves  riport  alapján  a  szakreferensnek  június  30-ig  kell  adatszolgáltatást

benyújtania  a  MEKH  felé.  Az  adatszolgáltatás  az  energiafogyasztási  adatokon  kívül

tartalmazza  a  2022  során  elvégzett  energiahatékonyságot  növelő  és  szemléletformáló

intézkedéseket.

Energiahatékonyságot  növelő  intézkedések  pl.:  Led-esítés,  nyílászáró  csere,

hőszigetelés,  kazáncsere,  kompresszorcsere,  klíma  korszerűsítés,  fűtés  korszerűsítés,

gyártó berendezés korszerűsítése...stb.

Szemléletformáló intézkedés pl.: előadás, plakát, kirándulás amely az energiatakarékos

magatartást népszerűsítette a dolgozók körében
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1.2 Nagyvállalati regisztráció

Az  energiahatékonyságról  szóló  törvény  több  kötelezettséget  is  előír  a  nagyvállalatok

számára,  ilyen  a  négyévente  teljesítendő  energetikai  auditálási  kötelezettség,  az  éves

nagyvállalati  regisztráció, (a  regisztrációs  díjfizetési  kötelezettség), illetve  az  éves

energiafogyasztásra  vonatkozó  adatszolgáltatási  kötelezettség,  valamint  az

energiafogyasztás  mértékétől  függően  az  energetikai  szakreferens  igénybevétele.

Részletes információk az alábbi linken olvashatók:

https://www.enhat.mekh.hu/audit

A nagyvállalati regisztráció lépései:

1. A nagyvállalati  regisztrációt  2023.06.30-ig kell  megtenni a MEKH felé  az alábbi

űrlapon:

https://magyarorszag.hu/szuf_ugyleiras?id=283f5e1b-a977-4cb5-8692-

2fd7cc658324

2. A  nagyvállalati  regisztrációs  űrlapot  az  Axing  Kft.  is  be  tudja  Önöknek  küldeni,

amennyiben  az  erre  vonatkozó  meghatalmazásunk  a

https://rendelkezes.gov.hu/rny-public/ felületen  jóváhagyott  státuszban  van  (erről

részletesen a 2.1. pontban)

3. Amennyiben 2021. január 1-et megelőzően még nem regisztrált nagyvállalatként, a

regisztrációt követően 100.000Ft regisztrációs díjat kell fizetni az alábbiak szerint:

MEKH számlaszáma:

Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal 

10032000-01714373-00000000 
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A befizetések teljesítésével összefüggésben a Hivatal az alábbiakra hívja fel a 

figyelmet:

Több tétel befizetése esetén, az egyes tételeket külön utalással kell teljesíteni.

A  teljesítendő  befizetések  kétséget  kizáró  azonosítása  érdekében  az  átutaláskor  a

közlemény rovatban az alábbiakat szükséges feltüntetni:

- a regisztrálásra kötelezett gazdálkodó szervezet elnevezése és adószáma

- az NRD megjelölés feltüntetése (tehát a közleménybe azt kell írni, hogy NRD)

- a regisztráció tárgyéve

Fontos:  ha a befizetést más szervezet vagy személy teljesíti,  akkor is a regisztrációra

kötelezett  gazdálkodó  szervezet  elnevezésének  és  adószámának  a  feltüntetése

szükséges.

A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 166. § (1) bekezdése értelmében a jogszabályi

rendelkezés számviteli bizonylatnak tekintendő.

Annak a vállalkozásnak, amely 2021-et megelőzően már nagyvállalatként regisztrált

a Hivatalnál, annak az idei évtől a regisztráció teljesítéséhez nem szükséges minden

évben a díjat megfizetnie, mindössze a regisztrációt kell elvégeznie.
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2 FONTOS VÁLTOZÁSOK 

2.1 Meghatalmazás

2022.01.01-től  változott  a  Magyar  Energetikai  és  Közmű-szabályozási  Hivatal  felé

beküldendő adatszolgáltatások módja, emiatt az energetikai ügyekre kapott korábbi EUGY

meghatalmazás a továbbiakban már nem él. Ahhoz hogy a 2022-es évről a szakreferens

adatszolgáltatást határidőben meg tudjuk tenni, egy új meghatalmazás szükséges - ez a

meghatalmazás nem csak erre az egy adatszolgáltatásra szól, hanem a jövőben minden

energetikai ügyre (pl nagyvállalati regisztráció).

Erről  további  információ  a  MEKH oldalán:  https://www.enhat.mekh.hu/szakreferensek a

Meghatalmazás energiahatékonysági ügyekre cím alatt.

Mi ezt előkészítjük, Önöknek mindössze annyi a teendőjük, hogy a Cégkapujukon belépve

az alábbi felületre az előkészített meghatalmazást jóváhagyják:

https://rendelkezes.gov.hu/rny-public/

Amennyiben  tavalyi  évben  a  meghatalmazásunkat  jóváhagyták,  idén  ezzel  nincs

teendőjük.
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2.2 Almérők kötelező felszerelése

2020.  január  16-án  megjelent  az  energetikai  szakreferens  igénybevételére  köteles

gazdálkodó  szervezetek  által  telepítendő  almérők  telepítési  pontjainak,  valamint  az

almérők  alkalmazásával  történő  mérés  minimális  követelményeinek  meghatározásáról

szóló 1/2020. (I. 16.) MEKH rendelet.

A rendelet szerint 2021. január 1-től és 2023. január 1-től az  energetikai szakreferens

igénybevételére  kötelezett  gazdálkodó  szervezetek  kötelesek  legalább

negyedóránkénti  mérésre,  valamint  a  mérési  adatok  tárolására  és  továbbítására

alkalmas mérőket felszereltetni az alábbi táblázat szerint.

Korábban az almérő felszerelés második ütemének határideje 2022.01.01. volt, azonban a

járványhelyzetre hivatkozva ezt kitolták 2023.01.01-re.

2021. január 1-ig 2023. január 1-ig

önálló villamos berendezések (névleges 

teljesítmény)
> 100 kW > 50 kW

hőtermelő és klímaberendezések (névleges 

elektromos teljesítmény)
> 140 kW > 70 kW

egy betáplálási ponton keresztül megtáplált 

és technológiai sorba állított berendezések 

(egyidejű teljesítmény)

– > 100 kW

A rendelettel kapcsolatos tudnivalókról és teendőkről részletesen olvashat az oldalunkon.

https://www.axing.hu/szolgaltatasok/szakreferens/#almerok
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